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Úvodní slovo ředitele 
 
Vážení přátelé, spolupracovníci a partneři,   

 
dovolte mi zamyslet se nad uplynulým kalendářním rokem, popsat události, které jej provázely a 
zhodnotit, jak loňský nelehký rok naše organizace zvládla.  

V uplynulém kalendářním roce postihly naše sociální služby záplavy. Stoupající vodní toky vlivem silných 
dešťů poškodily povodňové hráze a zaplavily naše služby. S přírodní katastrofou se potýkaly nejvíce 

služby sociálně terapeutických dílen, domov pro seniory a domov se zvláštním režimem. Vysoká voda 

zcela zničila prostory a vybavení stravovacího a prádelenského provozu a prostory údržby. Tato přírodní 
katastrofa přinesla obrovské ekonomické škody. Podzimní a zimní měsíce loňského roku tak probíhaly 

ve znamení vysušování jednotlivých objektů, zajišťovali jsme dezinfekci prostor a odstraňovali vodou 
zničené vybavení. Náprava povodňových škod nás bude provázet ještě řadu měsíců v dalším 

kalendářním roce.    

 
V oblasti kvality sociálních služeb jsme se zaměřili na aktualizaci řady metodik a standardů kvality 

sociálních služeb, a to zejména s ohledem na rozšíření kapacity služby domova se zvláštním režimem.  
V roce 2024 pokračovala také naše spolupráce s dalšími návaznými službami a organizacemi. Díky 

probíhající spolupráci se sociální rehabilitací RÚT Slezské diakonie a díky individuální podpoře klientů 
pracovníky našich pobytových sociálních služeb, se podařilo udržet na trhu práce 10 klientů z chráněných 

bydlení a domova se zvláštním režimem. 

 
V návaznosti na reformu psychiatrické péče pokračovali pracovníci chráněných bydlení a domova se 

zvláštním režimem v implementaci přístupu práce zaměřeného na zotavení ze závažného duševního 
onemocnění. Řada pracovníků absolvovala vzdělávání v této oblasti. Za vysoce přínosné pak považujeme 

účast na mezinárodní konferenci Recovery 2024 v Plzni, které se zúčastnil také americký psychiatr Mark 

Regins, který je autorem publikace a propagátorem čtyř metod zotavení z psychického onemocnění.  

 
Také v oblasti investic to byl pro nás velmi náročný rok. Pro údržbu rozsáhlých pozemků jsme pořídili 
nový traktor, domov se zvláštním režimem obdržel nový čistič podlah, který značně usnadnil práci 

zaměstnancům. V objektu malého domova se zvláštním režimem jsme opravovali a renovovali sociální 

zařízení. Chráněné bydlení v Karviné opravou vsakovací jímky vyřešilo stálý problém s průsaky vody na 
pozemku.  

Povodňové škody nás přiměly k provedení sanací a oprav podlah a omítek zejména v objektech sociálně 
terapeutických dílen, ve stravovacím a prádelenském provoze. V objektu ředitelství bylo nutné vyměnit 

zatopený kotel. V provozních prostorách jsme pořídili nové varné kotle a smažící pánve, vyměnili jsme 

všechny vodou poškozené interiérové dveře.  

 
Pokračovala také naše spolupráce s dobrovolnickým centrem Adra a centrem „Počteničko s babičkou“ a 
„Hodinový vnuk“. Různými společenskými a kulturními akcemi jsme prohlubovali také spolupráci 

s návaznými službami RÚT, Effatha ve městech Karviná, Bohumín a Český Těšín, díky čemuž se klienti 

více podpořili ve využívání běžně dostupných služeb a v sociálním začleňování. 

Chtěla bych velmi poděkovala všem zaměstnancům, svým kolegům, pracovním týmům, externím 

odborníkům, zřizovateli a všem sponzorům za vstřícný přístup, náročnou práci a za úspěšné zvládnutí 
vskutku nelehkých pracovních výzev loňského roku. Věřím, že i nadále budeme společně pracovat na 

tom, aby naše organizace byla místem, kde se lidé cítí dobře a kde nacházejí pomoc a podporu.  
 

                                 S úctou 

Ing. Jiřina Zdražilová, ředitelka organizace   
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Základní informace o PO 
 
Název organizace:   Domov Jistoty, příspěvková organizace 
Adresa:    Slezská 164, Starý Bohumín, 735 81 Bohumín 

IČ:     00847372 

DIČ:    CZ00847372 
Ředitelka:    Ing. Jiřina Zdražilová   

Kontakty:   tel. 558 848 164 
www:    www.domovjistoty.cz 

e-mail:     zdrazilova@djbohumin.cz 

    sekretariat@djbohumin.cz   
 

Bankovní spojení:   UniCredit Bank   
Č.účtu:    2112242003/2700 

 

 
Předmět činnosti:  
V souladu se zřizovací listinou, vydanou na základě usnesení   zastupitelstva kraje č. 15/444/1 ze dne 
27.3.2003 ve znění pozdějších dodatků je hlavním účelem tohoto zařízení, poslání spočívající 
v poskytování sociálních služeb podle zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších 
předpisů, v souladu s rozhodnutím o registraci, jakož i zajišťování fakultativních činností s poskytováním 
sociálních služeb souvisejících.  
 
 

Mimo hlavní činnost, spočívající v poskytování sociálních služeb podle zákona 108/2006 Sb. provozuje 
Domov Jistoty na základě zřizovací listiny i živnostenských oprávnění doplňkové činnosti: 

 

a)   hostinská činnost  
b)   praní pro domácnost, žehlení, opravy a údržba oděvů, bytového textilu a osobního zboží  

c)   čištění a praní textilu a oděvů 
d)   pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor  

e) silniční motorová doprava – osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu nejvýše  
      9 osob včetně řidiče  

 

 
Živnostenská oprávněn:  

Ohlašovací řemeslná:  hostinská činnost  
    čištění a praní textilu a oděvů 

 

Ohlašovací volná: výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách č. 1 až 3 ŽZ (praní pro 
domácnost, žehlení, opravy a údržba oděvů, bytového textilu 

a osobního zboží)  
Koncesované živnosti:   prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin  

                                          silniční motorová doprava –osobní provozovaná vozidly        
                                          určenými pro přepravu nejvýše 9 osob včetně řidiče  

 

 
 

http://www.domovjistoty.cz/
mailto:zdrazilova@djbohumin.cz
mailto:sekretariat@djbohumin.cz
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První Část  

Poslání, cíle organizace, poskytované služby 
 

 

Sociální služby Domova Jistoty p.o.  
 

 

Historie  
Počátky vzniku současné sociální služby dnešního Domova Jistoty, spadají do poválečných dob minulého 

století. Budova, zajišťující dnes službu domova se zvláštním režimem byla postavena v roce 1934 na ul. 
Koperníkova v Bohumíně a služba byla v těchto prostorách zajišťována kongregací řádu sester. V roce 

1959 se zřizovatelem služby stává Okresní národní výbor v Ostravě, následně pak Okresní úřad 

v Karviné. Od roku 1992 získává organizace vlastní právní subjektivitu a službu zajišťuje v tomto objektu 
pod názvem Domov důchodců a ústav pro dospělé Bohumín. Kapacita služby čítá 60 uživatelů.  

Ubytování bylo uživatelům v těchto prostorách 
zajišťováno především v 8 a vícelůžkových pokojích. 

Cílovou skupinu uživatelů tvořily především osoby 

s mentálním postižením a zároveň lidé s duševním 
onemocněním. Tento stav se jevil jako nadále 

neudržitelný. 
 

S ohledem na rostoucí požadavky k rozšíření kapacity 
služby, byla v roce 1994 Domovu Jistoty  pronajata  

budova, tentokrát  pro provozování seniorské služby, a to 

na ul. Slezské 23, jejímž vlastníkem bylo Město Bohumín 
(bývalý objekt kožní 

nemocnice). Služba 
v těchto prostorách pod hlavičkou Domova Jistoty byla provozována do 

konce roku 2015. V rámci přechodu práv a povinností byla služba 

domova pro seniory na ul. Slezské převedena pod nového 
poskytovatele, Město Bohumín.  

Provoz další seniorské služby pod hlavičkou Domova Jistoty byl zahájen 
od roku 2003 v budově bývalých kasáren na ul. Šunychelské. 

S rostoucími požadavky na kvalitu i kvantitu služeb byly v rámci  plánu 
stávající objekty sociálních služeb doplněny o provozy stravovací a 

prádelenské, které začaly centrálně zajišťovat potřeby napříč všemi 

službami.                                        
 

Významným mezníkem pro organizaci byl rok 2008, rok počátku transformačních procesů a změn. 
Původní kapacita 60 uživatelů služby domova se zvláštním režimem se postupně snižovala a 

transformovala do nově vybudovaných chráněných bydlení, a to v objektech bývalé celní správy 

v Karviné a v nově postaveném objektu rodinného typu v Bohumíně na ul. Koperníkova.  

 
Investiční prostředky na realizaci vzniku nových služeb byly zajištěny z Regionálního operačního 
programu Moravskoslezsko s výraznou finanční spoluúčastí 

zřizovatele.  

Velký transformační proces 
Domova Jistoty byl završen 

výstavbou nového objektu 
na ul. Malá ve Starém 

Bohumíně v polovině roku 

2014.  
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Další aktivity a plány Domova Jistoty po roce 2014 jsou spjaty s procesem transformace psychiatrické 

péče. Z prostředků Regionálního operačního programu 
s finanční spoluúčastí kraje byl zrekonstruován objekt 

střední zemědělské školy v Českém Těšíně na bytové 

jednotky. Provoz nové služby chráněného bydlení 
organizace zahájila na sklonku roku 2015.   

 
 

Postupně se rozrůstající pobytové služby byly v roce 2016 

doplněny o ambulantní službu sociálně terapeutické dílny. 
Služba poskytuje podporu směřující ke zlepšení sociálního 

postavení uživatelů, usiluje o rozvíjení a zdokonalování 
pracovních návyků, o zvyšování uplatnění klientů 

v chráněných dílnách a na trhu práce.   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Druhy poskytovaných služeb Domovem Jistoty 
Domov Jistoty poskytuje v rámci šesti registrací tři druhy služeb sociální péče:  

a) Domovy pro seniory 

b) Domov se zvláštním režimem 
c) Chráněná bydlení 

d) Sociálně terapeutické dílny  
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• Podpora kontaktu s rodinou a přáteli,  

• Podpora při navazování vztahů s dalšími klienty v domově 
i mimo domov. 

 

Poskytované služby 
 

  Domov pro seniory Šunychelská 
                                                                                             

Druh služby: domov pro seniory 

Identifikátor služby: 1327678 

Místo poskytování služby: Šunychelská 1201, 

Nový Bohumín 

Kapacita: 23                                                                                       

Poslání 

Domov Jistoty, příspěvková organizace, poskytuje pobytovou 

sociální službu v domově pro seniory na ul. Šunychelská 1201, 
Nový Bohumín, která vychází z potřeb uživatele, jeho schopností a možností, s přihlédnutím k jeho 

aktuálnímu zdravotnímu stavu.  Poskytuje přiměřenou pomoc a podporu tak, aby byla zachována a 
udržena v co největší míře samostatnost uživatele nebo došlo k rozvoji jeho samostatnosti či 

znovunabytí těchto schopností.    

Motivuje uživatele k činnostem, které ho budou podporovat v jeho psychické a fyzické pohodě, 
nepovedou k jeho závislosti na službě a budou posilovat jeho místo v běžném životě nejen v zařízení, 

ale zároveň ve společnosti tak, aby z ní nebyl vyčleněn. 

 

Cíle 

1. Vytvořit klientům příjemné, klidné a bezpečné prostředí a zajistit jim důstojné prožití stáří. 

• Citlivé doprovázení klienta v života,  

• Vytváření příjemného prostředí pro klienty s prvky konceptu Bazální stimulace, 
• Respektování individuální duchovní Podpory klienta při příchodu do domova s ohledem na 

životní podmínky a události  

 
 

2. Podpora klienta při příchodu do domova s ohledem na životní podmínky a události. 

• Pomoc při přizpůsobení pokoje domácímu prostředí,  

• Pomoc s adaptací v domově s ohledem na životní podmínky a události, které prožil, např. 
ztráta osoby blízké…). 

 

 

3. Podpora klienta při zachování stávajících schopností a dovedností  

 

• Motivace k soběstačnosti 
 

 

4. Podpora klienta při udržování sociálních kontaktů  
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Cílová skupina 

 
Službu v podmínkách našeho domova poskytujeme:  

• dospělým osobám od 65 let věku se sníženou soběstačností, jejichž situace vyžaduje 

pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby,  

• dospělým osobám od 65 let věku, které mají sníženou soběstačnost z důvodů chronického 

duševního onemocnění – schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či 
organickou poruchou s bludy podobnou schizofrenii a které potřebují pravidelnou pomoc jiné 

fyzické osoby. 
 

Ve výjimečných případech může být sociální služba poskytnuta i osobám mladším (od 50 let věku), 

pokud z důvodů snížené soběstačnosti potřebují pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby a využití služby 
neprohloubí jejich nepříznivou situaci uživatele či nesníží možnosti sociálního začlenění. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 



Zpráva o činnosti za rok 2024 - Domov Jistoty, příspěvková organizace  

 

 

Domov se zvláštním režimem 
 

 

Druh služby: domov se zvláštním režimem 

Identifikátor služby: 7044692 

     Místo poskytování služby:  Koperníkova 870  

                     Nový Bohumín,  

                     Kapacita: 22 

            

                                     

Poslání  

Posláním domova se zvláštním režimem je nabídnout osobám s chronickým duševním onemocněním 

zázemí, ve kterém naleznou bezpečí a porozumění.  
Pracovní tým vytváří podmínky, aby způsob bydlení i poskytování služby přinášel uživatelům potřebné 

soukromí i příležitosti skupinového společenství na základě jejich individuálních potřeb. 
Sociální služba aktivně podporuje každého uživatele v soběstačnosti a nezávislosti, aby mohl žít podle 

svých možností a potřeb. Opírá se přitom o důstojnost, laskavost, důvěru a komunikaci. 

  

  
Cíle  

1. Podporovat uživatele v zachování či rozvoji jejich soběstačnosti v oblasti péče o 

sebe tak, aby byla zachována jejich důstojnost.  

2. Podporovat uživatele ve využívání běžně dostupných služeb v komunitě a v 

začleňování se do společnosti.  

3. Podporovat uživatele v samostatném prosazování jejich práv a zájmů v kontaktu  

s institucemi a úřady a při obstarávání osobních záležitostí.  

4. Podporovat uživatele v uvědomování si a zároveň respektování práv v běžných 

mezilidských vztazích.  

5. Podporovat uživatele v jejich rozhodování (např. o využití volného času, volbě 

oblečení apod.) a zároveň je vést k přijímání zodpovědnosti za svá rozhodnutí.  

6. Podporovat uživatele v zapojení se do pracovních činností, v udržení či rozvoji 

pracovních návyků (v sociálně terapeutických dílnách, při běžných činnostech v 

domácnosti, v péči o zahradu a okolí domu).  

  

 
       

Cílová skupina  
 
Sociální služba je určena pro dospělé osoby s chronickým duševním onemocněním – schizofrenií, 

poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou s bludy podobnou 
schizofrenii, které mají z důvodu tohoto onemocnění sníženou soběstačnost a potřebují pravidelnou 

pomoc jiné fyzické osoby. 
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Domov se zvláštním režimem  
 

Druh služby: domov se zvláštním režimem 

Identifikátor služby: 7044692 

Místo poskytování služby: Koperníkova 1212  
Nový Bohumín 

Kapacita: 6 

 
 
Poslání 
 

Posláním domova se zvláštním režimem je nabídnout osobám s chronickým duševním onemocněním 
zázemí, ve kterém naleznou bezpečí a porozumění.   

Pracovní tým vytváří podmínky, aby způsob bydlení i poskytování služby přinášel uživatelům potřebné 
soukromí i příležitosti skupinového společenství na základě jejich individuálních potřeb.  

Sociální služba aktivně podporuje každého uživatele v soběstačnosti a nezávislosti, aby mohl žít podle 

svých možností a potřeb. Opírá se přitom o důstojnost, laskavost, důvěru a komunikaci.  

 
 

Cíle zařízení:  
    

  

1. Podporovat uživatele v zachování či rozvoji jejich soběstačnosti v oblasti péče o sebe tak, aby byla 

zachována jejich důstojnost.  

2. Podporovat uživatele ve využívání běžně dostupných služeb v komunitě a v začleňování se do 

společnosti.  

3. Podporovat uživatele v samostatném prosazování jejich práv a zájmů v kontaktu  

s institucemi a úřady a při obstarávání osobních záležitostí.  

4. Podporovat uživatele v uvědomování si a zároveň respektování práv v běžných mezilidských 

vztazích.  

5. Podporovat uživatele v jejich rozhodování (např. o využití volného času, volbě oblečení apod.) a 

zároveň je vést k přijímání zodpovědnosti za svá rozhodnutí.  

6. Podporovat uživatele v zapojení se do pracovních činností, v udržení či rozvoji pracovních návyků 

(v sociálně terapeutických dílnách, při běžných činnostech v domácnosti, v péči o zahradu a okolí 

domu).  

 
 
 

 
Cílová skupina:  
 

Sociální služba je určena pro dospělé osoby s chronickým duševním onemocněním – schizofrenií, 

poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou s bludy podobnou 
schizofrenii, které mají z důvodu tohoto onemocnění sníženou soběstačnost a potřebují pravidelnou 

pomoc jiné fyzické osoby.  
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Chráněné bydlení 
 

Druh služby: chráněné bydlení 

Identifikátor služby: 9854026 

Místo poskytování služby: Polská 71, Karviná 

Kapacita: 12 

 

 
Poslání 
Posláním Domova Jistoty – Chráněného bydlení Karviná je připravit uživatele na samostatný  

a nezávislý život ve společnosti. Sociální služba podporuje každého uživatele v aktivním způsobu života 
– schopnosti se rozhodovat, přebírat za sebe zodpovědnost a organizovat svůj současný i budoucí život. 

 
Cíle zařízení   
Uživatel dostává účinnou podporu k získání dovednosti vést samostatný a nezávislý život (pečovat o 

sebe, o domácnost, udržovat společenské vztahy a v případě produktivního věku mít pracovní 
uplatnění):  

 

1. Uživatel dokáže samostatně rozhodovat a hospodařit s vlastními finančními prostředky.  
2. U uživatele se snižuje potřebná podpora při vyřizování osobních záležitostí.  

3. Uživatel v produktivním věku je motivován a usiluje o uplatnění na trhu práce, uživatel 
v postproduktivním věku je motivován k aktivnímu využití volného času a k udržení či rozvoji jeho 

individuálních schopností a dovedností potřebných k realizaci svých potřeb a zálib.  
4. Uživatel dokáže samostatně pečovat o svou domácnost.  

5. Uživatel podniká kroky k získání samostatného bydlení a pracovního uplatnění.  

6. Uživatel dostává podporu obnovení či vytvoření takových společenských vazeb, které bude 
potřebovat v samostatném životě.  

7. Uživatel zvládá společenské vystupování a chování.  
8. Uživatel dokáže řádně pečovat o svůj zdravotní stav.  

9. Uživatel si uvědomuje své možnosti a rizika, získává podporu, aby svým rizikům dokázal předcházet.  

 
 
 
Cílová skupina:    
                                    
Sociální služba je určena dospělým osobám s chronickým duševním onemocněním (např. schizofrenií, 
poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou s bludy podobnou 

schizofrenii), jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby a které usilují o budoucí samostatný a nezávislý 

život.  
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Chráněné bydlení 
 

Druh služby: chráněné bydlení 
Identifikátor služby: 5792562 

Místo poskytování služby:  
Malá 514, Starý Bohumín 

Slezská 363, Starý Bohumín 
Kapacita: 11 

 
 
Poslání 
Posláním Chráněného bydlení Domova Jistoty p. o. v Bohumíně na ulici Malá a Slezská  
ve Starém Bohumíně je podporovat lidi s duševním onemocněním na jejich cestě ke zotavování, 

osobnímu růstu, soběstačnosti a společenskému začleňování.  

 

 
Cíle zařízení:  
Člověk v chráněném bydlení dostává takovou podporu, která vede k jeho zotavení  

ze závažného duševního onemocnění a k jeho sociálnímu začlenění. Naším cílem je, aby člověk: 

 
▪ byl připraven na samostatný život, nebo na život s co nejnižší mírou potřebné podpory,  

▪ přijímal odpovědnost za svou osobu, naplňování svých potřeb, dosahování svých osobních cílů 
a cílů spolupráce,  

▪ aktivně naplňoval volný čas a zapojil se do pracovních aktivit, 
▪ navazoval a udržoval mezilidské vztahy,  

▪ uměl komunikovat, formulovat své potřeby, chránit své zájmy a jednat s lidmi, s úřady a v 

situacích běžného života,  
▪ byl co nejvíce soběstačný v péči o svou osobu a o domácnost, 

▪ uměl se rozhodovat o svých záležitostech, spravoval si své finance sám, nebo  
s pomocí opatrovníka, 

▪ pečoval o své zdraví, znal své onemocnění, věděl, jak mu předcházet, přijímal zodpovědnost za 

svou duševní pohodu a vyhledání pomoci v případě potřeby. 

 
 
 
Cílová skupina:                                          
Sociální služba je určena pro dospělé osoby s chronickým duševním onemocněním – schizofrenií, 
poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou s bludy podobnou 

schizofrenii, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby a které si chtějí uchovat nebo rozvíjet své 

dovednosti umožňující samostatnější a nezávislejší život. 
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Chráněné bydlení 
 

Druh služby: chráněné bydlení 

Identifikátor služby: 3420735 

Místo poskytování služby: Komenského 2097/6,  

Český Těšín  

Kapacita: 13 

 

Poslání 
Posláním Domova Jistoty - Chráněného bydlení Český Těšín je připravit uživatele na samostatný a 

nezávislý život ve společnosti. Sociální služba podporuje každého uživatele v aktivním způsobu života - 

schopnosti se rozhodovat, přebírat za sebe zodpovědnost a organizovat svůj současný i budoucí život. 

 
 
Cíle zařízení:  
 
Uživatel dostává účinnou podporu k získání dovednosti vést samostatný a nezávislý život (pečovat o 
sebe, o domácnost, mít pracovní uplatnění, udržovat společenské vztahy):  

 

 

• Uživatel dokáže samostatně rozhodovat a hospodařit s vlastními finančními prostředky.  

• U uživatele se snižuje potřebná podpora při vyřizování osobních záležitostí.  

• Uživatel je motivován a usiluje o uplatnění na trhu práce.  

• Uživatel dokáže samostatně pečovat o svou domácnost.  

• Uživatel podniká kroky k získání samostatného bydlení a pracovního uplatnění.  

• Uživatel dostává podporu obnovení či vytvoření takových společenských vazeb, které bude 

potřebovat v samostatném životě.  

• Uživatel zvládá společenské vystupování a chování.  

• Uživatel dokáže řádně pečovat o svůj zdravotní stav.  

• Uživatel si uvědomuje své možnosti a rizika, získává podporu, aby svým rizikům dokázal 

předcházet.  

 

 
 
Cílová skupina:                                          
Sociální služba je určena dospělým osobám s chronickým duševním onemocněním (např. schizofrenií, 

poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou s bludy podobnou 
schizofrenii), jejichž situace vyžaduje 

pomoc jiné osoby a které usilují o budoucí 

samostatný a nezávislý život.        
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Sociálně terapeutické dílny                                                     
 

 

Druh služby: sociálně terapeutické dílny 

Identifikátor služby: 1003503 

Místo poskytování služby:  

Šunychelská 1159,  

Koperníkova 870, Nový Bohumín  

Maximální kapacita: 38 osob 

 

 

Poslání   
Sociálně terapeutické dílny Domova Jistoty, p. o. v Bohumíně dlouhodobě a pravidelně podporují klienty 
při vytváření a zdokonalování pracovních dovedností, návyků, samostatnosti a při sociálním začleňování. 

Sociálně pracovní terapie vychází z individuálně určených potřeb uživatelů, chrání důstojnost a usiluje o 
přípravu klienta na zapojení do chráněného či otevřeného trhu práce. 

 
 
 
Cíle služby:  
 
1. Podpora ve získání, obnovení a udržení pracovních návyků a dovedností 

Kritéria pro plnění cíle: 
 

- klient umí dodržet začátek a konec pracovní doby a dodržovat čas pro přestávky   

- klient je schopen si osvojit pravidla, pracovní řád, pracovní postupy a naplánovat si je   

- klient umí naučené postupy použít samostatně   

- klient se umí předem samostatně omluvit z docházky   

- klient je podporován v rozvíjení, udržení nabytých dovedností, je samostatný při práci  

          na zadaném úkolu, umí samostatně obsluhovat stroje, zařízení a nástroje, je     

- zodpovědný za svěřené předměty, přístroje a materiál   

- klient je samostatný při dokončení celého výrobku   

- klient je schopen samostatné práce, ale také spolupráce (s pracovníky, jinými klienty)   
  

 

 

2. Podpora klienta v navazování a udržení sociálních vztahů a vazeb 
Kritéria pro plnění cíle: 

 

- klient se umí orientovat v čase a prostoru  

- klient umí vyjádřit své potřeby, přání, cíle, umí komunikovat s druhými sám či ve skupině, ví, na 

koho se obrátit  

- klient si umí domluvit schůzku, napsat si životopis  

- klient zná svá práva a povinnosti  

 

 
 
 
 
 
 

- klient se umí orientovat v čase a prostoru  
- klient umí vyjádřit své potřeby, přání, cíle, umí komunikovat s druhými sám či ve skupině, ví, na koho 

se obrátit 
- klient si umí domluvit schůzku, napsat si životopis  

- klient zná svá práva a povinnosti   
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3. Podpora v péči o sebe, v získávání sebedůvěry a samostatnosti 

Kritéria pro plnění cíle:  

 
- klient je samostatný v péči o sebe (v oblasti oblékání, hygienických návyků, při běžných úkonech 

osobní hygieny, mytí rukou, obličeje, úst, při úpravě oblečení, při zapínání, obouvání, oblékání, 

přesunu z vozíku a na vozík)  
- klient umí dodržovat zásady zdravého životního stylu a pečovat o své zdraví  

- klient má možnost se samostatně rozhodnout  

- klient odchází s dobrým pocitem z dobře vykonané práce, cítí se užitečný, jeho činnost má smysl  
- klient si umí samostatně naplánovat den  

 
 
 
Cílová skupina:                                          
 
Sociální služba je určena dospělým osobám ve věku 18 – 64 let se sníženou soběstačností z důvodu 

chronického duševního onemocnění - schizofrenie, poruch s trvalými bludy, afektivních poruch, či 
organické poruchy s bludy podobné schizofrenii, které nejsou z tohoto důvodu umístitelné na otevřeném 

ani chráněném trhu práce.  

 

                 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
                                                                                                              Foto: výrobky STD 
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Shrnutí činnosti organizace  
Hlavní předmětem činnosti naší organizace je poskytování sociálních služeb.  

V rámci tří druhů služeb zajišťujeme v šesti objektech pobytové služby domova pro seniory, domova se 
zvláštním režimem a chráněná bydlení. Čtvrtým druhem služby, který je poskytován v pořadí sedmé z 

budov, je ambulantní služba sociálně terapeutické dílny. Všechny poskytované služby se zaměřují na 
cílovou skupinu osob s chronickým duševním onemocněním.  

Pobytové sociální služby zajišťují klientům standartně ubytování, stravování a sociální a zdravotní péči, 

dle potřeb také fakultativní činnosti např. dopravu autem.  
Ambulantní služba sociálně terapeutických dílen podporuje uživatele ve vytváření a zdokonalování 

pracovních dovedností, návyků, usiluje o možnost přípravy klienta na zapojení do chráněného či 
otevřeného trhu práce.  

S ohledem na potřebu zajištění individuálních potřeb jsme v minulosti vytvořili koncept prostupnosti 

jednotlivých sociálních služeb , a to ze dvou směrů: 
- vzájemné potřebnosti a provázanosti služeb Domova Jistoty (stávající uživatelé služeb)  

- návaznosti na přechod osob z psychiatrických nemocnic  
Změní-li se individuální potřeba klienta v naší sociální službě, činíme kroky směřující k možnosti zajištění 

jiné pro něj potřebné služby z okruhu služeb námi poskytovaných. 
 

S ohledem na volné kapacity provozních činností zajišťujeme také doplňkové služby, které nám 

zřizovatel povolil, a to služby stravovací a prádelenské. Dovážíme celodenní stravu žadatelům z okruhu 
jiných sociálních služeb a zajišťujeme obědy pro širokou veřejnost, a to v potřebných dietách. Zájemcům 

z okruhu široké veřejnosti zajišťujeme také praní, mandlování a žehlení prádla.  

 

Kapacita zařízení dle jednotlivých služeb 
Celková kapacita všech pobytových služeb činila k 31.12.2024 celkem 87 osob, maximální kapacita 

ambulantní služby sociálně terapeutické dílny činí 38 osob.   

 

druh 
místo poskytování 

služby 
č.registrace 

datum 

registrace 

kapacita 
služby 

/počet 

uživatelů  

sociálně terapeutické 
dílny  

Šunychelská 1159, Nový 
Bohumín  

1003503 13.11.2015 38 

domov pro seniory 
Šunychelská 1201, Nový 

Bohumín  
1327678 19.7.2007 23 

domov se zvláštním 
režimem 

Koperníkova 870, Nový 
Bohumín  

7044692 19.7.2007 28 

chráněné bydlení Polská 71, Karviná Ráj 9854026 24.3.2010 12 

chráněné bydlení  
Malá 514, Slezská 363, 

Starý Bohumín  
5792562 13.5.2014 11 

chráněné bydlení  
Komenského 2097/6, 
Český Těšín 

3420735 29.9.2015 13 

Celková kapacita služeb        125 
Tabulka: kapacita dle druhů služeb 
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Graf: kapacita dle druhů služeb (lůžka/ maximální  kapacita ambulantní služby) 

 

 

 

Zaměstnanci organizace 
 
V rámci hlavní i doplňkové činnosti vykonávalo pro organizaci práci na základě pracovní smlouvy 

celkem 90 pracovníků na úseku: 
 

úsek přímé péče – pracovní pozice:  
a) Pracovníci přímé péče,  

b) Všeobecné sestry 

c) Sociální pracovníci, sociální pracovníci v manažerské pozici – vedoucí zařízení  
 

úsek provozně technický – pracovní pozice:  
a) Ekonomická jednotka – účetní, ekonom, majetkový referent, skladní, personalista, pokladní,  

b) Technická jednotka – mistr údržby, technický pracovník, údržbář, řidič, pradlena, šička, 

mistrová prádelny  
c) Stravovací jednotka – vedoucí strav. jednotky, kuchař, referent stravování, pracovník úklidu  

d) Pracovníci úklidu pobytových služeb  
 

 
Průměrný přepočtený počet pracovníků vč. doplňkové činnosti činil k 31.12.2024 celkem 86,8 úvazků 

z toho pro:  

a)   hlavní činnost vykonávali práci zaměstnanci v 79,1 úvazcích  
b)   doplňkovou činnost vykonávali práci zaměstnanci v 7,7 úvazcích  

 

 

38

2328

12

10 13

Kapacita služeb 

sociálně terapeutické dílny domov pro seniory Šunychelská

domov se zvláštním režimem chráněné bydlení Karviná

chráněné bydlení Malá, Bohumín chráněné bydlení Český Těšín
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Graf: struktura pracovníků dle profesí (úvazky) 

 

 
Organizace výrazně podporuje zvyšování a prohlubování vzdělávání pracovníků, a to jak v profesích 
zaměřených na přímou péči o klienty, tak v profesích provozních či ekonomických.  Spolupracujeme 

zejména s Úřadem práce a vzdělávacími agenturami, realizujeme v rámci trojdohod rekvalifikace 
pracovníků.   

 

Podpora pracovníků v rámci vzdělávání bude i v dalším období směřovat k podpoře týmů při realizaci 
hodnocení pracovníků, vzdělávacích plánů, manažerských dovedností, komunikaci v týmu, 

individuálnímu plánování a motivaci klientů k zapojení do běžných pracovních činností. 
 

Pracovní týmy byly v průběhu roku posilovány zejména o dobrovolníky. V rámci dobrovolnického 

programu pracovalo pro organizaci celkem 15 dobrovolníků, kteří v rámci 173 návštěv odpracovali 
během roku celkem 220,25 hodin.  

 

Významné aktivity a ocenění organizace v uplynulém roce 
 

➢ První ples domova pro seniory   
První ples klientů seniorské služby a jejich rodinných příslušníků se konal v lednu v prostorách jídelny 

Domova Jistoty. K poslechu a tanci hrála kapela, bylo zajištěno bohaté občerstvení a zajímavý program. 

Všichni hosté plesu si užili příjemnou zábavu a odnesli si i nezapomenutelný zážitek. 
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➢ Oslava 90. výročí domova se zvláštním režimem 

Na počátku měsíce června se v objektu domova se zvláštním režimem uskutečnila velkolepá oslava 90 

let poskytování sociálních služeb. Tato událost se stala významným milníkem v historii naší organizace 

a nabídla skvělou příležitost k setkání všech, kteří se podílejí na péči o naše klienty.  Oslav se zúčastnili 

zástupci všech předchozích poskytovatelů či vlastníků daného objektu. U příležitosti oslav 90. výročí 

domova obdržela organizace od starosty města Bohumína Ing. Petra Víchy šek s finančním darem, který 

byl využit k vybavení služby.  

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

           

           

             

➢ Letní zahradní slavnost na DZR 

Tradiční letní slavnost domova se zvláštním režimem se letos věnována tématu „Co bylo před 90 lety“. 

Tato slavnost přinesla nejen vzpomínky na minulost, ale také pestrý kulturní program, který potěšil 

všechny přítomné. 
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➢ Oslavy 10 let služby chráněného bydlení ve Starém Bohumíně 

Chráněné bydlení na ul. Malá v Bohumíně oslavilo 10 let od svého otevření. Toto výročí jsme si 
připomněli prostřednictvím dne otevřených dveří, který byl součástí programu oslav. Účastníci, veřejnost 

a hosté si měli možnost shlédnout prostory chráněného bydlení a dovědět se něco o historii samotné 
služby. Sami obyvatelé chráněného bydlení se stali rádi průvodci a představili svůj domov. 

Akci provázel kulturní program, vystoupila skupina Třesk, paní Veronika se svým úžasným uměleckým 

tancem, své básně zde prezentoval obyvatel chráněného bydlení pan Jiří, prezentována byla také tvorba 
a činnost služby sociálně terapeutických dílen. Organizace obdržela u příležitosti oslav od starosty města 

Bohumína Ing. Petra Víchy šek s finančním darem, který byl využit k vybavení služby. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
➢ Prohlubování spolupráce s dobrovolnickým centrem Adra  

Naše organizace již dlouhodobě spolupracuje s dobrovolnickým centrem Adra, V uplynulém roce se do 

dobrovolnického programu zapojilo celkem 15 dobrovolníků, z toho 6 působilo ve službě  domova pro 
seniory, 7 v domově se zvláštním režimem a 2 dobrovolníci působili v  chráněném bydlení ve Starém 

Bohumíně. Dobrovolníci v průběhu celého roku v rámci všech služeb vykonali 173 návštěv v celkovém 
rozsahu 220,25 hodin.  

 

Dobrovolníci navštěvovali spolu s klienty domova se zvláštním režimem a chráněných bydlení psí útulek 
a podíleli se na venčení psů. Na domově pro seniory přicházeli za našimi klienty a klientkami, aby jim 

dělali společnost ve volných chvílích, trávili s nimi čas četbou knih, procházkou venku či rozhovorem. 
Rovněž se s dobrovolníky uskutečnilo několik akcí, jako např. Bingo v domově pro seniory, turnaj 

v Petangue, zdobení velikonočních a vánočních perníčků v domově se zvláštním režimem či posezení u 

nealko punče v chráněném bydlení ve Starém Bohumíně.  
 

Domov Jistoty čelil v průběhu měsíce září povodni, která poškodila zejména provozní prostory 
organizace, tj. stravovací a prádelenský provoz a prostory údržby. Záplavy podmáčely také objekt 

sociálně terapeutických dílen a zničily téměř všechno její vybavení. Následkům povodní čelily také služby 
domova pro seniory a domova se zvláštním režimem.  

Dobrovolnické centrum Adra zajistilo účast čtyř dobrovolníků při odklízení následků škod. Velkým 

přínosem byla pomoc 10 pracovníků krajského úřadu, kteří se rovněž zapojili do odklízení zničeného 
majetku.    
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➢ Spolupráce se spolkem Počteníčko  
Spolupráce se spolkem Počteníčko pokračovala i v roce 2024. V průběhu roku docházely za našimi klienty 

domova pro seniory 2 dobrovolnice z projektu Počteníčko s babičkou a Hodinový vnuk. Celkem 
dobrovolnice věnovaly aktivitám s našimi klienty 33 hodin svého volného času.   

 
 

➢ Navázání a pokračování spolupráce se školami  
V průběhu roku 2024 se nám podařilo navázat spolupráci s Mateřskou školou Nerudova  a prohloubit 
stávající spolupráci se Základní školou Čs. Armády v Bohumíně. V rámci navazování mezigeneračních 

vztahů navštěvují domov pro seniory děti s různými aktivitami, jako např. hudební vystoupení nebo 

zapojení dětí do aktivizačních činnosti (hraní stolních her, povídání si na různá témata apod.). Rovněž 
pokračovala spolupráce se Střední školou Bohumín, obor Kadeřník, jejíž studenti pravidelně docházejí 

za klienty domova pro seniory upravovat a stříhat vlasy dle jejich přání (např. na ples či k jiné 
příležitosti). 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
 
 
 
 

 
 

 
V domově se zvláštním režimem se v roce 2024 podařilo navázat spolupráci se Studentským 

parlamentem v Bohumíně, který sdružuje mládež, která realizuje různé aktivity zejména na území města 

Bohumína. Studenti středních škol navštívili klienty našeho domova v předvánočním čase s připraveným 

programem a také je obdarovali přáním a drobnými dárky. 
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➢ Poškození služeb v důsledku povodní 
V polovině září čelily naše služby a provozy rozsáhlé povodni. Velká voda zatopila výtahovou šachtu 
domova se zvláštním režimem, přízemí a výtahovou šachtu domova pro seniory. Záplavy značně 

poškodily objekt sociálně terapeutických dílen, zničily téměř všechno její vybavení. Významné škody 
voda způsobila také v objektu kuchyně a prádelny, kde byl na řadu měsíců přerušen provoz. Díky 

vstřícnosti spolupracujících subjektů, jako je město Bohumín, Centrum sociálních služeb Bohumín, p.o. 
a Nový domov, p.o., se sídlem v Karviné, kteří nám poskytli náhradní prostory pro provoz služeb, jsme 

mohli opravit a obnovit povodněmi poškozené provozy a vrátit se tak na počátku nového roku k běžnému 

provozu. 
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➢ Benefiční hokejový zápas na podporu Domova Jistoty    
Hokejové týmy zaměstnanců Bohumínských společností Beckaert Bohumín s.r.o. a Bonatrans Group, 

a.s. se na podnět dobrovolnického centra Adra, se kterým dlouhodobě spolupracujeme, rozhodli 

uspořádat benefiční hokejový zápas na podporu našich povodněmi zasažených služeb. Pro naši 

organizaci, všechny zaměstnance a klienty to byl nevšední zážitek a velké gesto solidarity. Tato benefiční 

akce vynesla celkem ve prospěch naší organizace částku ve výši 59 tis. Kč. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

                  

                         
                                                   Fota: zdroj: Facebook, město Bohumín  
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Certifikáty, které organizace v obdržela  
V uplynulých letech služba domova pro seniory získala a znovu obhájila certifikát pracoviště Bazální 

stimulace podle Prof. Dr. Fröhlicha.  

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

Práce s kvalitou péče 
Kvalita služby je zejména odrazem kvality jejich zaměstnanců. V loňském roce jsme se proto stejně jako 

v předchozích letech významně zaměřili na cílenou podporu pracovníků. Zaměstnanci v průběhu roku 
čerpali podporu formou týmové i individuální supervize, absolvovali školení, odborné konzultace a stáže 

ke zvýšení jejich odborných kompetencí v poskytování sociálních služeb cílové skupině uživatelů. Všichni 
zaměstnanci jsou podporováni ve vzdělávání a sebevzdělávání.  

 

Zaměstnanci absolvovali školení a školící akce v tématech:   

• Rizikové situace v sociálních službách a jejich řešení 

• Hranice v práci s klientem – uvedení do problematiky 

• Rehabilitační péče v podmínkách sociálních služeb 

• Základní kurz plánování služby 

• Základní výchovná nepedagogická činnost 

• Možnosti sebepéče pečujících v sociálních službách 

• Základy první pomoci  

• Typologie osobnosti a možnosti jejího využití při práci s klientem v pomáhajících 

profesích 

• Vedení týmu v sociálních službách 

• Time management v sociálních službách 

• Komunikace vedoucího pracovníka 

• Hmotná nouze – aktuality a praxe 

• Nebojme se spirituality – úvod do tématu vnímání a naplňování spirituálních 

potřeb klienta 

• Novela zákona o sociálních službách – nový „profesní zákon“ 

• Manipulace a jak s ním pracovat 

• Péče o klienta s inkontinencí 

• Péče o částečně či plně imobilní klienty 

• Účast na konferenci Recovery 2024 

• Základy speciální psychiatrie se zaměřením na sociální služby 

• Syndrom vyhoření – jak mu předcházet a jak o sebe pečovat 

 

Tvorba, revize metodik a pravidel ke standardům kvality sociální péče probíhala ve službě domova se 
zvláštním režimem v souvislosti s rozšířením kapacity a místa poskytování služby na ul. Koperníkova 

1212 v Bohumíně.  
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Zvyšování kvality poskytovaných služeb probíhalo také formou pravidelných případových porad 

pracovníků, konzultací, intervizí a supervizí.  
V roce 2024 pokračovala spolupráce s dalšími návaznými službami a organizacemi.  Se sociální službou 

sociální rehabilitace RÚT Slezské diakonie v průběhu roku spolupracovalo 13 klientů ze služeb 

chráněných bydlení a domova se zvláštním režimem.   
Díky této spolupráci a rovněž díky individuální podpoře klientů pracovníky našich pobytových sociálních 

služeb se podařilo udržet na trhu práce 8 klientů z chráněných bydlení a 2 klienty z domova se zvláštním 
režimem. 

V zájmu podpory aktivního trávení části pracovního dne, rozvoje pracovních a sociálních dovedností a 

udržování kontaktu s lidmi i mimo chráněné bydlení jsme v průběhu roku 2024 dále spolupracovali se 
sociální službou EFFATHA Karviná a EBEN-EZER Český Těšín, sociálně terapeutické dílny, kam docházelo 

celkem 9 uživatelů.   
Do sociálně terapeutických dílen Domova Jistoty v Bohumíně docházelo celkem 11 klientů ze služby 

domova se zvláštním režimem a 7 klientů z chráněného bydlení.  
 

Stejně jako v uplynulých letech organizace spolupracovala s nezávislými odborníky formou odborných 

konzultací.  
Zaměstnanci služeb domova se zvláštním režimem a chráněných bydlení pokračovali ve vzdělávání 

zaměřeném na zotavení a zúčastnili se konference Recovery v Plzni.  
 

Ke kvalitě služeb přispěla také obnova materiálně technického vybavení.  

 
Kvalita poskytované sociální služby byla v průběhu roku 2024 prověřována zejména:   

• Zjišťováním míry spokojenosti uživatelů  

• Zvyšováním kompetencí zaměstnanců  

• Podněty a připomínkami na kvalitu služby a prověřováním stížností na 

kvalitu a průběh poskytování sociální služby  

• V průběhu procesu individuálního plánování služby  

• Každodenním kontaktem s uživateli  

                       

Stručné plány do budoucna, plánované projekty pro další období 
V následujícím kalendářním roce bude naše organizace směřovat ke zvyšování kvality péče a 
odstranění následků povodňových škod.  
 
Při odstraňování povodňových škod se zaměříme zejména na:  

a) opravu základové desky DZR v Bohumíně, 
b) opravu soklu a nájezdové rampy objektu STD a strav.provozu, 
c) opravu chodníku u služby DZR, 
d) pořídíme nové vybavení do stravovacího provozu – myčku nádobí, konvektomat, škrabku, 

do prádelenského provozu nový mandl.    
 
Dále se zaměříme na: 

1. Zpracování projektové dokumentace pro realizaci úpravy pozemku služby domova pro seniory 
s cílem vybudovat zahradní odpočinkový areál.   

2. Zpracování projektové dokumentace přestavby prostor domova pro seniory po uvolnění části 

objektu obývaného Záchrannou službou MSK. 
3. Zpracování projektové dokumentace rekonstrukce objektu chráněného bydlení Písky a zahájení 

rekonstrukce objektu.  
4. Výměnu osvětlení za úsporná Led svítidla v objektech chráněného bydlení Karviná a domova se 

zvláštním režimem.  

5. Opravy koupelen v chráněném bydlení Karviná.  
6. Pokračování zavádění prvků paliativní péče do praxe služby domova pro seniory. 

7. Opravu střech pomocných provozů.  
8. Opravu garáže CHB Karviná.  

9. Zpracování PD vybudování skladu u služby CHB Malá.  
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Hospodaření organizace, hlavní finanční zdroje v uplynulém 
období 
 
 
Celkové výnosy organizace v roce 2024, struktura výnosových položek: 
 
Organizace dosáhla v roce 2024 celkových výnosů ve výši 82.519.019,78 Kč, z toho v hlavní činnosti 

činily výnosy celkem 74.341.792,49 Kč a v doplňkové činnosti 8.177.227,29 Kč. 

 

 
 

Tabulka: struktura výnosů (tis. Kč) 

 

 

 

 

 
 graf: celkové výnosy organizace v roce 2024 (tis. Kč) 

 

 
Nejvyšší podíl výnosů organizace tvoří dotace a příspěvky na provoz služeb - státní dotace, dotace 

zřizovatele, příspěvky měst a obcí, a to ve výši přesahující cca 53 % celkových příjmů. Úhrady za pobyt 
a péči tvoří cca 23% celkových výnosů. Významnou položkou je také stravování cizích subjektů, které 

organizace zabezpečuje v doplňkové činnosti cca ve výši 9,5% celkových výnosů organizace. Tržby za 
příspěvky na péči činily 9,3% celkových výnosů, tj. 7 014,04 tis. Kč. 
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            Tabulka: procentuální výše výnosů  

 

Ve srovnání s rokem 2023 zvýšila organizace podíl příjmů z úhrad ze všeobecného zdravotního pojištění, 
a to cca o 800 tis. Kč. Výnosy organizace navýšila také v souvislosti se záplavami, kdy opravovala 

majetek za cca 4 500 tis. Kč.  

                    
              (graf: výnosy dle zdrojů) 

 
Doplňková činnost tvořila cca 10 % celkových výnosů organizace, zisk z této činnosti činil  118,91 tis. 

Kč.   

             

                      

výnosy tis. Kč %

dotace MPSV 32798 39,75

dotace zřizovatel 7780 9,43

dotace projekty 2641,36 3,20

dotace města,obce 302,1 0,37

příjmy ZP 4547,15 5,51

úhrady za pobyt,péči 19167,90 23,23

tržby DČ 7872,91 9,54

ostatní výnosy 2893,18 3,51

dotace záplavy 4516,42 5,47

82519,02 100

příspěvky a dotace
53%

příjmy ZP
5%

úhrady za 
pobyt,péči

23%

tržby strava DČ
10%

ostatní výnosy
9%

výnosy dle zdrojů

příspěvky a dotace příjmy ZP úhrady za pobyt,péči tržby strava DČ ostatní výnosy

74 341,79; 90%

8 177,23; 10%

výnosy dle druhu činnosti  (tis. Kč)

hlavní činnost doplňková činnost



Zpráva o činnosti za rok 2024 - Domov Jistoty, příspěvková organizace  

 

 

 

Celkové náklady organizace v roce 2024, struktura nákladových položek:  
 
Celkové náklady organizace včetně doplňkové činnosti činily 82.400.108,82 Kč. V hlavní činnosti dosáhly 

náklady výše 74.341.792,49 Kč a v doplňkové činnosti 8.058.316,33 Kč. 

 
Tabulka: struktura nákladů (tis. Kč) 

 

 
graf: náklady organizace v roce 2024 

 
Nejvyšší náklady dosahuje organizace v položce osobní náklady pracovníků, resp. platy a pojistné, které 

tvoří cca 69% celkových nákladů organizace. Z důvodu záplav realizovala organizace opravy majetku, 
na které vynaložila cca 4,5 mil. Kč.  
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Výsledek hospodaření  
 

náklady 
(tis. Kč) 

výnosy 
(tis. Kč) 

výsledek 
hospodaření 

(tis. Kč) 

Hlavní činnost 74 341,79 74 341,79 0 

Doplňková činnost   8 058,32 8 177,23 118,91 

Celkem 82 400,11 82 519,02 118,91 

                   Tab. Výsledek hospodaření  
 
Organizace vykázala v hodnoceném období vyrovnaný výsledek hospodaření v hlavní činnosti a zisk 

z doplňkové činnosti ve výši 118 910,96 Kč.   

                                                                                         

 

Poděkování sponzorům a spolupracujícím organizacím  
 
Dovolujeme si poděkovat za všechnu podporu a pomoc, které se nám dostává od našich podporovatelů, 
dárců a sponzorů.  

Velké poděkování náleží našim nadšeným dobrovolníkům, spolupracujícím školám, jejich studentům a 
profesorům, jakož i všem partnerským organizacím. Poděkování rovněž náleží všem zaměstnancům 

našeho Domova za skvěle a profesionálně odvedenou práci, zodpovědný přístup, velké pracovní 

nasazení v průběhu celého velmi náročného roku.  
 

Poděkování rovněž patří uživatelům, jejich blízkým a rodinným příslušníkům za skvělou spolupráci a 
jakoukoliv formu podpory. V neposlední řadě děkujeme zřizovateli – Moravskoslezskému kraji za finanční 

i metodickou podporu, stejně tak územním samosprávám za partnerství a finanční pomoc.   
 
 
 
 
Dotace a finanční prostředky měst a obcí  

• Individuální dotace Města Bohumína na provoz seniorské služby ve výši 108 000 Kč 
• Individuální dotace Města Bohumína na provoz domova se zvláštním režimem ve výši 87 100 

Kč 
• Individuální dotace Města Bohumína na provoz CHB Malá ve výši 24 000 Kč                                              

                                                         
•  Dotace Statutárního Města Třinec na dofinancování provozu služby CHB Karviná ve výši 15 000 

Kč                                                                                                                                                            

     

 

 

 

• Dotace obce Dětmarovice na provoz služby CHB Karviná, pro občana obce Dětmarovice ve 
výši 8 000 Kč 
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• Dotace Statutárního Města Karviná na dofinancování služby CHB Č.Těšín ve výši         30 

000 Kč 
• Dotace Statutárního Města Karviná na dofinancování služby CHB Karviná ve výši        20 000 

Kč                                                           

                                                                                                                 
 

• Dotace Statutárního Města Havířov na dofinancování nákladů na uživatele CHB Bohumín ve 
výši      10 000  
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DÁRCI A SPONZOŘI DOMOVA JISTOTY, PŘÍSPĚVKOVÉ 
ORGANIZACE 

 

                

 

 

 

 Město Bohumín                           Statutární město Karviná  
                           

 

                 

    

   

     

                                                                                                                                                                 
                       Město Třinec                      Statutární město Havířov 
                                                                                                                                                  
                                                                          

 

 

 

Obec Dětmarovice                                                    

                                                                  
                           

    
        

                                          
               

 

          

                          Pama s.r.o.                                       
             Ing. Jiří Ularczyk                                                                                   

                         p. Renáta Luzarová                 
          
                     

SRDEČNĚ DĚKUJEME VŠEM DÁRCŮM ZA PROJEVENOU 
FINANČNÍ I VĚCNOU PODPORU 
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PUBLIC RELATIONS 
 
O důležitých událostech našeho zařízení se veřejnost může dočíst na webových stránkách 

www.domovjistoty.cz , v registru poskytovatelů sociálních služeb, v regionálním tisku a televizi nebo na 
webových stránkách zřizovatele www.msk.cz. Informace o organizaci jsou dále přístupné v rámci 

komunitního plánování města Bohumína, Karviné a Českého Těšína nebo v registru poskytovatelů 
sociálních služeb www.mpsv.cz/registr-poskytovatelů-sluzeb.      

 

 
V roce 2024 se o nás psalo:  

 
1. Zpravodajství televize TIK, 90 výročí domova se zvláštním režimem, přístupný  

https://www.facebook.com/watch/?v=443421528475101 

 
2. Facebook, výročí služeb Domova Jistoty, přístupný 

https://www.facebook.com/Bohumin/posts/pfbid0aPH28D7Q2pQ5NiDAp2tG7HtwXYV6YM1Gw
Pm1ERmQF36QgbN3idx1jH4UwxVfobVRl/ 

 
3. Zpravodajství televize TIK – dobrovolnictví Adra, přístupný 

https://bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/8894-tik-bohumin-aktualne-od-14-do-20-12-

2024-1.html 
 

4. Zpravodajství televize TIK, mikulášská nadílka, přístupný                                                                                      
https://bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/8894-tik-bohumin-aktualne-od-14-do-20-12-

2024-1.html 

 
5. GHH Bonatrans benefiční hokejové utkání, přístupný  

https://www.ghh-bonatrans.com/cs/o-nas/novinky-detail/beneficni-hokejove-utkani-404 
 

6. Bohumínské městské noviny OKO, mikulášská nadílka, přístupný  
https://bohumin.cz/data/oko/oko_2024-23.pdf 

 

7. Bohumínské městské noviny OKO, benefiční hokejové utkání, přístupný  
https://bohumin.cz/data/oko/oko_2024-21.pdf 

 
8. Bohumínské městské noviny OKO, spolupráce škol s Domovem Jistoty, přístupný  

https://bohumin.cz/data/oko/oko_2024-20.pdf 

 
9. Bohumínské městské noviny OKO, oslavy 20 a 90 výročí služeb, přístupný  

https://bohumin.cz/data/oko/oko_2024-13.pdf 
 

10. Youtube, benefiční utkání , přístupný  

https://www.youtube.com/watch?v=DgU0Y8hJ9jc

http://www.domovjistoty.cz/
http://www.msk.cz/
http://www.mpsv.cz/registr-poskytovatelů-sluzeb
https://www.facebook.com/watch/?v=443421528475101
https://bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/8894-tik-bohumin-aktualne-od-14-do-20-12-2024-1.html
https://bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/8894-tik-bohumin-aktualne-od-14-do-20-12-2024-1.html
https://www.ghh-bonatrans.com/cs/o-nas/novinky-detail/beneficni-hokejove-utkani-404
https://bohumin.cz/data/oko/oko_2024-23.pdf
https://bohumin.cz/data/oko/oko_2024-21.pdf
https://bohumin.cz/data/oko/oko_2024-20.pdf
https://bohumin.cz/data/oko/oko_2024-13.pdf
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